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Bezpečnost a řešení negativních dopadů pracovní migrace patří mezi dlouhodobé priority
vedení Plzeňského kraje. Hejtman Kamal Farhan se této problematice věnuje kontinuálně –
na bezpečnostních radách kraje, při jednáních se starosty i se zástupci státních složek.
Navazující jednání v Tachově, které se uskutečnilo přibližně půl roku od prvního setkání k
migraci v regionu, mělo za cíl vyhodnotit dosavadní opatření a stanovit další postup.

„Posílili jsme koordinaci mezi složkami, zvýšili policejní přítomnost, probíhají kontroly, jako kraj
podporujeme například navýšení kamerových systémů. Ale bez podpory vlády se neobejdeme. Stát
musí reagovat a přinést systémová opatření. Pokud nebude investovat do bezpečnosti a do navýšení
počtu policistů, může být situace do budoucna hraniční. Zároveň je nutná reakce v oblasti regulace
nespolehlivých agentur práce a postihu těch cizinců, kteří nedodržují pravidla nebo opakovaně
narušují veřejný pořádek,“ uvedl hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Kraj během posledních měsíců navýšil obcím podporu na prevenci kriminality a obecní policii – 17
milionů Kč na rok 2026, to je o 5 mil. více než letos. Dále se podařilo zajistit koordinaci Policie ČR,
hasičů, úřadů práce a hygieny. Policii podporuje kraj např. nákupem ochranných pomůcek a dalšího
vybavení. Díky intenzivní spolupráci s Policií ČR byla zajištěna větší přítomnost Cizinecké policie.
„Na celém území Plzeňského kraje, tedy i na Tachovsku, využíváme součinnosti s mobilní jednotkou
Ředitelství služby cizinecké policie, která je nám nápomocna nejenom při výkonu služby, ale i při
realizaci řady bezpečnostních opatření či akcí,“ doplnil ředitel Krajského ředitelství policie
Plzeňského kraje brigádní generál Petr Macháček.

Podle statistik policie k nárůstu trestné činnosti nedochází. Naopak Městská policie Tachov
upozorňuje na rostoucí počet přestupků související s narušováním veřejného pořádku: „Jde hlavně o
konzumaci alkoholu na veřejnosti, užívání psychotropních látek a znečišťování veřejného
prostranství,“ upřesnil vedoucí strážník Jan Habrdle. Největší podíl na přestupcích je ze strany
Ukrajinců.

„Od starostů a obcí vím, že velkým problémem jsou ubytovací zařízení pro cizince. Nejenže často
nesplňují podmínky na ubytování, ale jejich majitelé také účinně obchází legislativu. Souvisí s tím i
nadměrný hluk a nepořádek. Což znepříjemňuje životy dalším obyvatelům, ale výrazně to také
zatěžuje právě obce. Proto chci stále apelovat na ministerstvo vnitra, aby na Tachovsku byla zřízena
služebna cizinecké policie,“ uzavírá hejtman Kamal Farhan.
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